

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige / wir ermächtigen die Trachtenkapelle Nußbach e.V., Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/ wir mein Kreditinstitut an, die von der Trachtenkapelle Nußbach e.V. auf mein/ unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/ Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ich werde die Trachtenkapelle Nußbach e.V. informieren, wenn sich die Angaben ändern sollten.

Datenschutzhinweis: Die Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandates ist freiwillig. Gläubiger-Identifikationsnummer der Trachtenkapelle Nußbach e.V.: DE95ZZZ00000806269 Mandatsreferenznummer wird separat mitgeteilt

Zahlungsart	wiederkehrende Zahlung einmalige Zahlung	
Name (Kontoinhaber)		
Vorname		
Straße, Nr.		
PLZ, Ort		
Name Kreditinstitut		
BIC/IBAN		
Ort/Datum: Unterschrift:		
Eine freiwillige Spende in Höhe von Euro entrichte ich freiwillig für die Trachtenkapelle Nußbach. Anmerkung: Sollten Sie eine Spende angegeben haben, so lassen Sie dies bitte auf Ihrem Durchschlag von der Trachtenkapelle Nußbach bestätigen. Damit gilt dieser beim Finanzamt bei der Steuererklärung als abzugsfähig. Wir stellen Ihnen		



Mitgliedsaufnahme als förderndes Mitglied bei der Trachtenkapelle Nußbach

gerne eine Spendenbescheinigung aus.

Mitgliedsaufnahme



Name		Datenschutzerklärung Ich willige ein, dass die Trachtenkapelle Nußbach als verantwortliche Stelle meine
Vorname		aufgeführten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den
Straße, Nr.		Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung dieser Daten an den Bund Deutscher Blasmusikverbände und an den Blasmusikverband Schwarzwald-Baar findet
PLZ, Ort		nur im Rahmen der in den Satzungen festgelegten Zwecke statt. Diese Daten- übermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation des Vereinsbetrie-
Geburtsdatum		bes und ggf. zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine weitere Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt und ist auch in Anlehnung
Telefon		an die Vereinssatzung verboten. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten ge-
E-Mail		löscht, soweit sie nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.
Mitgliedsart	☐ Einzelmitglied ☐ Partnermitgliedschaft: Name Partner: Anschrift Partner (falls abweichend): ————————————————————————————————————	Mir ist bewusst, dass ich im Rahmen der Vorgaben der Datenschutz-Grundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten habe, die zu meiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem habe ich das Recht im Falle fehlerhafter Datenspeicherung auf Korrektur. Ort/Datum: Unterschrift: Optional Ich willige ein, dass der vorbezeichnete Verein meine E- Mailadresse und, soweit
Eintrittsdatum		Ort/Datum: Unterschrift:
Der jährliche Beitrag für fördernde Mitglieder beträgt bei einer Einzelmitgliedschaft 12,00 Euro. Bei einer Partnermitgliedschaft zahlt die 1. Person 12,00 Euro und die zweite 6,00 Euro. Der Beitrag wird jährlich zum 27.09. eingezogen. Ort/Datum:		Optional Ich willige ein, dass der vorbezeichnete Verein Bilder von vereinsbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Webseite des Vereins oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Ort/Datum: Unterschrift: